Determinare quanti grammi di prodotto si formano nella reazione ottenuta facendo reagire con acqua 23,00g. di ossido di sodio secondo la reazione:  

Na2O + H2O 
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· Quanto pesa una mole di ossigeno (O2)?

· A quante moli corrispondono 89 grammi di K2CO3 ?

· A quanti grammi corrispondono 0,112 moli di K2CO3 ?

· A quante molecole corrispondono 87 grammi di K2CO3 ?

Nell’ammoniaca il rapporto di combinazione [image: image2.png]massa azoto

massa idrogeno



 è 4,63 : 1,00. 

Quanti grammi di idrogeno si combinano con 25,0 g di azoto per dare ammoniaca?

A
115

B
5,40

C
1,00

D
0,215

Calcolare nella reazione  O2 + Al   SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 Al2O3
a) le masse formula:

b) quanti grammi di ogni reagente corrispondono alle moli ottenute dal bilanciamento

c) quanto Al reagisce con 64,00 g. di O2
d) quanto prodotto si forma in questo caso

	

	

	

	


